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SESSION 2024

SERIE DE QUESTIONS

EPREUVE D'ADMISSIBILITE :

L'épreuve consiste en la vérification, au moyen d'une série de questions a réponses
courtes ou de tableaux ou graphiques a constituer ou compléter, des connaissances
théoriques de base du candidat dans la spécialité au titre de laquelle il concourt
(durée : une heure ; coefficient 2).

Durée : 1 heure 00
Coefficient ; 2

SPECIALITE : ESPACES NATURELS, ESPACES VERTS

Ce sujet comprend 5 pages.

Certains documents peuvent comporter des renvois A des notes ou A des documents
volontairement non fournis car non indispensables a la compréhension du sujet.
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Question 1 (4 points)

Cabane B R e
Jardin R

Gazon

Echelle : 1/100e

1.a. Quelle ¢st la surface (en m?) du potager ? (détaillez vos calculs) (1 point)
XA HeRace r i a—n/‘(meiL p,bff dr) LI— > S m‘i'

LX@ S x 35 LF:rfS Q,acD\om’} nne,/‘cm%\)apcopam 2 f@qﬁps-

& Am e be tewaim

1.b. Queﬁle est la surface (ep m?) des allées ? (detalllez vos calculs) (1 point)
q/a 'suQTch deﬁs allees ot de D D o £

A x A .98 M55 285 .33 12

1.c. Quelle gst la surface (en m?) de gazon ? (détaillez vos calculs) (1 pomt)
3{0_ %!.J-Q}QC(, e.m (m’iJ Q!(: an:}cm Pb‘t (’L’ c)p\ rm

AL xh - 56

1.d. A raison de 35 grammes de gazon par m?, quelle est la quantité nécessaire en kg ?
{(détaillez vos calculs et arrondissez le total) (1point)

35)( 56 - /‘g(ﬂ a Ya O,uam*ﬁre, Mecessaice e bg

20 de  emuizem o haq

2/5



Question 2 {1 point)
Citez les deux modes de reproductions des plantes, avec un exemple pour chacun ?
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Question 3 (1 point)

Quelle est la température de levée de germination du bégonia semperfiorens ?

i |- P

%onn{)m%poq_am‘% S (iP, Ao (‘lr’daf’f’é.

Question 4 (3 points)

4.a. A partir de la photo ci-dessus, quel est 'insecte ravageur principal du buxus ? Donnez le
nopn de l'insecte et deux moyens de lutte. (1 ,Sémint)
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4.b. A partir de la photo ci-dessus, quel est 'insecte ravageur principal du platanus ? Donnez
le nom de l'insecte et deux moyens de lutte. (1,5 point)
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Question 5 (1 point)
Quel certificat faut-i| obteni pour pouUVoj appliquer Ies produits phytosanitaires ?

21V (VN 9.%. ( i e)e. 1e{2 AN

4,@ pm;t obtmlﬂ_ e., CLQ“'@R

Questlon 6 (2 points)
Citez 4 plantes dites invasives

q}/ﬁealp c/e ﬂa, parm'(_'tl
e llboaan.
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Question 7 (2 points)
Citez 4 plantes couramment utilisées en massifs bisannuelles ?

m\JOC}()‘h-‘%
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Question 8 (1 point)
Qu'est-ce que 'AIPR ?

Question 9 (1 point)
est-ce qu’une plapte calgicole 7 (0,5 point)
Jlme amfei, catacolle eﬂ’_ump npnmﬁ’ OJu n’0lme

on% ,Lﬂ ca,érm’.?:?

- Quel est son cont‘f t? (0,5 point)

\_u(Y\P ‘ 0 I""l’(’ l}Q‘D

Question 10 : (3 points)
Pour la création d'une haie, on décide de mélanger des arbustes caduques et persistants.

- Citefa arbuste caduques
RJ\J“—
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- Citez 3 arbus persistants
rp aMmo
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Question 11 : (1 point)

Citez deux arbustes se prétant a 1a taille en topiaire.

/{"p Coomimny M

YN

5/5



